

白菜便宜成这样,还要扒帮

菜商直喊,现在卖白菜不赔钱就是好事

本报济宁11月13日(记者何泉峰) 近期,白菜的价格跌入了低谷。13日,记者走访济宁市城区多处农贸市场及批发市场了解到,由于白菜价格特别便宜,而且市民又喜欢扒白菜帮,不少菜商反映目前卖白菜不赔钱就是好事。

“又没坏,就少扒点吧!”13日,在红星农贸市场里,一处白菜摊主刘建军看着买菜的几名妇女将白菜剥了一层又一层,既心疼又无奈地说着。“今年白菜长得要比往年好,这么好的白菜,5毛钱一斤,还被买菜的扒掉很多菜帮子。”于红告诉记者,去

年白菜能卖到七八毛钱一斤,今年只能卖到五毛钱一斤,而且市民买菜时,扒了之后,一棵白菜得轻四分之一,不赚钱啊。

随后,记者来到济宁蔬菜批发市场看到,装载白菜的货车占了市场菜车的1/3,不少市民驮着一大袋一大袋白菜骑车离开。白菜批发商宿东方说,这车白菜是从滕州运输过来的,一车一万斤,现在只剩下30多包了,估计上午就能卖完。“别看生意红火,其实不挣钱。”宿东方告诉记者,今年白菜价格太低,再加上浪费掉的菜帮子,整车白菜卖完只能大概赚回成本。另外一位菜贩说,他车



被扒掉的白菜叶,堆满一地。何泉峰摄

上的两万斤白菜都是从滕州拉来的,上货时每斤7分钱,运费等成

本平摊下来每斤7分钱,1毛8卖出去,每斤白菜就赚个三四分钱。

20家就餐场所被限期整改

本报济宁11月13日讯(记者庄子帆) 13日,记者从济宁市卫生监督所了解到,卫生监督所对直管的20余家就餐场所,包括饭馆、咖啡馆、酒吧、茶座等进行了监督检查,检查发现大部分单位未取得公共场所卫生许可证,存在公共场所禁烟管理不到位等问题。

据了解,营业面积不小于100平方米的就餐场所纳入公共场所卫生监督范围。卫生监督所的执法人员在对直管的20余家就餐场所、咖啡馆、酒吧、茶座监督检查中发现,大部分单位未取得公共场所卫生许可证,公共场所禁烟管理不到位:放置了烟灰缸,未配备专(兼)职人员对吸烟者进行劝阻,使用集中空调通风系统的未按照要求对空调定期清洗、消毒及检测。

卫生监督人员对这二十家单位下达了限期整改卫生监督意见书。限期整改不到位的,还将依据《公共场所卫生管理条例》及《公共场所卫生管理条例实施细则》的要求,依法进行处罚。

去年入伍毕业生申报优待补助金

本报济宁11月13日讯(记者贾凌焱 通讯员 杨微丽 赵青) 13日,记者从济宁市人力资源和社会保障局获悉,2011年市属高校毕业生应征入伍一次性优待补助金开始申报,申报时间截止到2012年11月30日。

据了解,2011年底入伍,济宁户口,父母双方或一方在市直机关、团体、企事业单位或在市区(中区、任城区、高新区、北湖区)内中央、省属单位工作的入伍高校毕业生可以申报一次性优待补助金。申报优待补助金时,需提供入伍通知书、本人身份证、户口簿、毕业证书、就业报到证及父母工作单位证明材料的原件及复印件。另外,申报人应于2012年11月30日前,将材料报送至济宁高新区火炬路23号人才大厦316室。

济宁审计60个政府投资项目

本报济宁11月13日讯(记者马辉 通讯员 刘春雨) 今年以来,济宁市审计局围绕济宁市开展的“城市建设管理年”活动及市里集中开工的一批建设项目开展了一系列审计,共审减工程造价1.8亿多元,提出审计建议46条。

今年,该局修改完善了济宁市政府投资建设项目审计管理办法、济宁市政府投资建设项目审计社会中介机构资源库管理使用办法等政府投资审计制度办法,组建了分专业的中介机构资源库,规范了政府投资审计及聘用中介机构参与审计的行为。

该局为服务全市开展的“城市建设管理年”、农村环境综合整治活动,把新增政府投资项目及时纳入审计范围。为促进“南水北调”如期通水、保证23届省运会如期进行,安排对全市“十二五”城镇污水和垃圾处理设施建设项目、省运会场馆建设项目进行跟踪审计。

今年以来,济宁市审计局共实施政府投资建设项目审计项目60个,其中,竣工决算审计项目12个;跟踪审计项目48个。审计建设项目投资总额105.84亿元,审减工程造价1.8亿多元,提出审计建议46条。

电视市场出现“大屏热”

13日,记者走访城区的一些家电卖场看到,彩电卖场内的大屏平板彩电成了商家主推的商品,48-55寸的彩电频现各个品牌的展厅。在九龙家电的某合资品牌展厅,一款80寸的平板彩电霸气地陈列在展厅里,标价高达8万元。电视市场出现的“大屏热”,以及价格跳水,正逐渐被更多的市民所接受。本报记者 马辉 摄影报道



花3元体验美体,被套走2万多

消协提醒市民美容美发时,理性预付费

本报济宁11月13日讯(记者庄子帆 通讯员 黄立 刘维娜) 济宁的陈女士花了3元钱在网上团购了一个美体养生套餐,本想就是体验一下,没料到中了套,被忽悠着购买一个又一个的美体套餐,竟然花费了20160元。近日,任城区消协处理了陈女士的投诉,并帮她追回了其最后预付还没消费的1万元。

据介绍,陈女士最初在网上团购的美体养生套餐,可以体验两次丰胸经络疏通按摩。体验过后,她觉得还不错,在服务人员

的推荐下,购买了这家店一个1580元的美体套餐。但是没过几天,服务人员告诉陈女士,因为她的身体吸收不是很好,要想有效果的话,还得购买另一种产品,配合使用。于是,陈女士又花了1580元购买了另一个套餐。随后,每隔几天服务人员就推荐新套餐,价格也是节节攀高,陈女士禁不住诱惑和游说,先后又往会员卡里充了7000元和1万元。直到服务人员说如果想达到效果的话,还得花3万块钱时,陈女士开始怀疑自己被骗了,感觉在

这里消费就像无底洞。陈女士告诉记者,她找到店家要求终止服务并向店家讨回预付的1万元,但被拒绝。经过任城区消协和济宁市工商局任城分局公平交易局的调解,这家美容美体店答应退还陈女士1万元钱。“同时,取消优惠活动宣传页中‘最终解释权归本店所有’等不合理条款,要求该店规范自身的营行为。”办案人员说。

“现在很多美容院都采取预付费的方式,他们就是抓住了女士不惜在美丽上花大价钱的心

理。”任城区消协主任黄立说,提醒消费者在预付款消费前要详细了解消费项目的相关条款,最好与商家签订书面协议,了解清楚预付款的使用范围、期限、功能等,特别关注商家终止服务、转让等限制性约定,并确认是否允许消费者中途退款,不能轻信商家的口头协议。

“消费者要保存好发票、合同协议等凭证,美容、美发等服务项目,要在每次消费后详细记录所使用的产品等服务事项,以便在发生纠纷时更好维权。”黄立说。

政风行风热线 济宁市纪委、市政府纠风办、市委文明办、市广播电视台、齐鲁晚报·今日运河联合主办, FM107生活广播播出

上线单位:济宁市国税局

发票违法行为最高罚50万

济宁国税加大惩处力度,10元以上交易必须开发票

本报济宁11月13日讯(记者马辉) “小到车票、电话单,大到住房的销售不动产发票,都是收付款重要的凭证。”12日,济宁市国税局党组书记许本虎在做客《政风行风》时说。

根据有关规定,向消费者个人零售小额商品或者提供零星服务的,是否可免于逐笔开具发票,由省税务机关确定。纳税人向消费者销售商品或提供劳务时,数额在10元(含)以上的,一律按规定开具发票;如果消费者索要发票,无论金额大小,一律予以开具。

许本虎介绍,根据有关规定,对违反发票管理法规的行为,任何单位和个人都可以举

报。税务机关应当为检举人保密,并酌情给予奖励。举报的途径主要有三种,电话举报,通过拨打主管国税机关举报电话或12366进行举报;上门举报,直接到各级国税机关进行举报;信函、互联网、传真举报。

“我们也将进一步加大对发票违法行为的惩处力度。”许本虎说,目前,对发票违法行为的罚款数额已进行了提高。对虚开、伪造、变造、转让发票违法行为的罚款上限由5万元提高为50万元,对违法所得一律没收;构成犯罪的,依法追究刑事责任。“对非法代开发票的,与虚开发票行为负同样的法律责任”。

上线单位:济宁市地税局

商场抽奖获奖也要缴个税

全额适用20%的税率,税款由商场代扣代缴

本报济宁11月13日讯(记者马辉) “在一些抽奖活动中,随机抽取的奖品需要由获得者缴纳个税。”13日,济宁市地税局局长姜亚南在做客《政风行风》时说,税率适用20%的税率,税款由商场代扣代缴。

姜亚南介绍,国家税务总局曾专门下发了相关通知,规定了企业在销售商品和提供服务过程中向个人赠送礼品,有三种情况不需要征收个人所得税。

这包括:企业通过价格折扣、折让方式向个人销售商品和提供服务;企业在向个人销售商品和提供服务的同时给予

赠品,如通信企业对个人购买手机赠送话费、入网费,或者赠送话费赠手机等;企业堆积类消费达到一定额度的个人按消费积分反馈礼品。

“按照这些规定,消费者在商场进行消费,并依据消费参加促销活动,这时不管得到什么赠品、赠券等,都不需要缴纳个人所得税。”姜亚南表示。

姜亚南告诉记者,如果商场的促销活动是对消费者达到一定额度的顾客,给予额外抽奖的机会,个人的获奖所得要按“偶然所得”项目,全额适用20%的税率缴纳个人所得税。税款由商场代扣代缴。